
Plenáris előadó, HAMOR Soft meghívott 

DR. ANTAL ZOLTÁN 

Pro Vitam, kutató 

Előadás címe: Aki mer az nyer! Globális problémák kezelése lokális erőforrásokkal 

Nevem Dr. Antal Zoltán és a sepsizentgyörgyi Ab Initio magáncéget, a Provitam orvosi magánklinikát, illetve a 
Provitam Kutató Alapítvány konzorciumot képviselem.  
 
Képzésileg kutató kémikus vagyok, doktori tanulmányaimat a kanadai Memorial egyetemen végeztem és 
visszatérvén Romániaba, alapítottam egy magáncéget (Ab Initio). Stratégikus kialakulásunk fő motiválóereje a régió 
és ország szegényes kutatóállománya volt, illetve a magáncégem fő tevékenysége kémiai és orvosi kutatás. 
Jelenlegi finanszírozása egy uniós-nemzeti alapból valósul meg, 200.000 eurós felső értékkel (Nermzeti 
Versenyképességi Program, 1.2.1 alvonal - POC 121). A feltett cél egy tudományos, innovatív szoftver kialakítása, 
amely a gyógyszeripart célozza meg mint fő vásárlóközönséget, így összehozva egy beazonosított hiány pótlását 
egy megalapozott IT iparon keresztül.  
 
Csapatomat úgy válogattam meg, hogy egy multikulturális környezetnek és piaci követelménynek megfeleljen, igy 
tartalmaz magyar kutatókat, programozókat és román adminisztratív személyzetet is. Feltett szándékunk lokális 
nyersanyagokkal globális problémákat kezelni, a romániai elvándorlást lassítani és a tudományok előrehaladását 
segíteni. Ezen tevékenységeket a konzorcium 4 futó projektjén keresztül valosítjuk meg (kb. 500.000 euró), így 
olyan fiataloknak biztosítva munkahelyet, akik lehetőség hiányában saját bevallásuk szerint, elvándoroltak volna. 
Továbbá, már elvándorolt fiatal tehetségek is hazatértek ezen lehetőségek létrejöttével.  
 
A fent említett projekteket alapul véve, egy piramisszerű növekedést céloztunk meg stratégiának, ahol mindenki 
saját képessége szerint növekedhet, így erősítve a konzorciumot. Aktívan részt veszünk nemzetközi 
konferenciákon, business to business, illetve research to business beszélgetéseken. Clustertagként 
többszöröződtek a növekedési lehetőségek, mind clusteren belüli kooperációval, mind egységes clusterként 
képviselve régiónkat.  
 
Jövőbeli célkitűzéseink tartalmazzák további projektek indítását, többek közt egy Kelet-Európát célzó Horizont 
2020-as projekt vezetőként való levezetését, az IT tevékenységeink kibővítését a pharma ipar megrendeléseit 
kielégítő szolgáltatással, egy nemzetközi HR szoftver továbbfejlesztését és romániai piacradobását, stb.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


